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Россия создаст военную базу во Вьетнаме
ura.news/articles/1036287083

Rusko může obnovit vojenskou základnu ve Vietnamu Foto: Anna
Mayorová © URA.RU
Rusko se díky svým úzkým vazbám s Vietnamem vyhnulo izolaci na
východě, o kterou Spojené státy tolik usilovaly. A vojenská
spolupráce s Hanojí umožní Moskvě znovu získat vojenskou
základnu v jihovýchodní Asii, komentují experti URA.RU výsledky
návštěvy náměstka tamního ministra národní obrany Hoang Xuan
Tien v Moskvě. Podle analytiků ruské úřady během schůzek ukázaly,
jak se bude spolupráce zemí budovat do roku 2030: konkrétně
mluvíme o integraci Vietnamu do SCO a Euroasijské unie.

Hoang Xuan Tien přijel do Moskvy, aby se zúčastnil šestého setkání
společného rusko-vietnamského strategického dialogu o otázkách
obrany. Vietnamský vojevůdce při jednání s ruským ministrem
obrany Sergejem Šojgu prohlásil, že je odhodlán posílit spolupráci s
Ruskem v rámci vojenské a vojensko-technické spolupráce. Interakci
mezi ministerstvem obrany Ruska a Vietnamu označil za názorný
příklad partnerství mezi oběma státy, jehož historie je stará více než
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70 let. Po schůzce strany podepsaly Memorandum o spolupráci mezi
Kirovskou vojenskou lékařskou akademií a Vojenskou lékařskou
akademií Ministerstva obrany Vietnamu.

Místopředseda vlády Ruské federace Dmitrij Černyšenko (vpravo)
jednal s náměstkem ministra národní obrany Vietnamu Hoang Xuan
Tien o komplexním plánu spolupráce do roku 2030
Foto s laskavým svolením Government.ru
Poté se místopředseda vlády Ruské federace Dmitrij Černyšenko
sešel se zahraniční delegací v Sněmovně vlády, aby projednal
vzájemné působení obou států v oblasti obchodu a investic, vědy a
techniky, vzdělávání a kultury. Řekl, že ruské resorty připravily
komplexní plán bilaterální spolupráce do roku 2030.

„Toto je obsáhlý a specifický dokument obsahující řadu průmyslových plánů, které
stanoví cíle. V nejbližší době jej předáme vietnamské straně a těšíme se na
konstruktivní a rychlé zvážení. Vietnam je naším dlouholetým a spolehlivým
partnerem, vztahy s ním jsou založeny na pevných základech přátelství a
dlouhodobé oboustranně výhodné spolupráce,“ uvedl vicepremiér.

Černyšenko také uvedl, že přijetí rozvojové strategie Společného
rusko-vietnamského tropického výzkumného a technologického
centra do roku 2030 dá nový impuls jeho rozvoji. Základem bude
nový program výzkumných a technologických prací na léta 2025-
2029, včetně zavedení umělé inteligence. "Vietnam bude za všech
podmínek pospolu s Ruskem," ujistil Xuan Tien ruského
vicepremiéra.

„Spolupráce v rámci Tropického centra je považována za symbol
naší interakce, která existuje již od dob SSSR. Každý rok hostíme
asi 200 odborníků a vědců z Ruska pro společnou výzkumnou práci.
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Budeme diskutovat o strategii rozvoje Tropického centra na období
do roku 2030. Na základě našich přátelských vztahů a komplexního
strategického partnerství uděláme vše pro dosažení cílů, které nám
byly stanoveny,“ zdůraznil Xuan Tien.

Související článek

Rusko vytlačuje USA z Perského zálivu
Historie vztahu

Spolupráce mezi Moskvou a Hanojí má dlouhou historii sahající až
do sovětských dob a po zahájení speciální operace na Ukrajině se
znatelně zintenzivnila. Vietnam nepodpořil jedinou rezoluci OSN
odsuzující Rusko a stal se klíčovým partnerem země v jihovýchodní
Asii. Příjezdu Suan Tien předcházela řada událostí. Letos v dubnu
Moskva hostila Vietnamský týden s výmluvným mottem: „Vietnam je
bránou do Asie“. A již v květnu odjel na návštěvu Hanoje Dmitrij
Medveděv, zástupce šéfa Rady bezpečnosti Ruské federace. A 30.
června byl v Petrohradě slavnostně otevřen pomník prvnímu
prezidentovi Vietnamské demokratické republiky Ho Či Minovi.

Západní země zase posilují kontakty s Hanojí a snaží se ho získat
na svou stranu. Japonsko poskytlo Vietnamu úvěry ve výši 442
milionů dolarů na tři infrastrukturní projekty. Dohoda byla podepsána
na okraj summitu G7 v Hirošimě (hlava Vietnamu byla na summit
pozvána poprvé v historii). V březnu s vietnamským premiérem
telefonicky hovořil prezident Joe Biden a v dubnu navštívil Hanoj   
také americký ministr zahraničí Anthony Blinken.
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Na setkání s ruským ministrem obrany Sergejem Šojgu (vpravo) byla
projednána rusko-vietnamská spolupráce ve vojenské oblasti
Foto s laskavým svolením Government.ru // Vadim Savitsky
Selhání izolace a vojenská spolupráce

Vztahy mezi Moskvou a Hanojí naznačují, že pokusy Západu
izolovat Rusko selhaly, říkají analytici. Aleksey Zudin, docent na
MGIMO Ministerstva zahraničních věcí Ruské federace, označil
komplexní plán bilaterální spolupráce do roku 2030 připravený
ruskou vládou za vítězství Ruska v tomto boji.

„Tento dokument ukazuje, že Rusko má mezi mnoha partnery na mezinárodní
scéně, kteří navzdory sankcím existují, ještě jednoho – Vietnam. Je důležité zvážit,
o jakého partnera se jedná. Nezávislý Vietnam vznikl jako socialistický stát.
Prokázal svou stabilitu, sílu a schopnost vyvíjet se po nezávislé dráze, zůstat
suverénní i v extrémně nepříznivých podmínkách. V tomto ohledu je Vietnam
jedním z nejcennějších zahraničněpolitických partnerů Ruska,“ řekl Zudin.

Spolupráce s Vietnamem zvyšuje mezinárodní váhu Ruska, je si jistý
Vadim Evseev, profesor katedry zahraničních regionálních studií a
mezinárodní spolupráce IGSU RANEPA. Připomněl také, že právě
díky Vietnamu selhal americký program Anaconda, který měl za cíl
pokrýt země podél hranice SSSR a zablokovat Rusko. „Probíhá
tvrdý boj o existenci Ruska. USA mají hodně peněz, přijdou do
Arménie, Tádžikistánu, Střední Asie a říkají: „Dáme vám půjčky.
Postavíme továrny a vytvoříme pracovní místa." To znamená, že tam
hodí aktiva, aby lidé spadali do jejich zóny vlivu.

Totéž se dělá s Vietnamem, ale není to zkorumpovaná země. Proto se ukázal jako
spojovací článek, který neumožňuje úplné uzavření Ruska na východě, “uvedl
expert.
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Související článek

Ruští sportovci se vrátí na olympiádu
Vědecký ředitel Centra pro etnická a mezinárodní studia, politolog
Anton Bredikhin, označil Vietnam za jednu z mála zemí jihovýchodní
Asie, která je skutečně naším spojencem. „Černyšenko prokázal, že
existuje porozumění pro to, jak bude spolupráce v nadcházejících
letech budována. Pravděpodobně se bavíme o integraci Vietnamu
do velkých nadnárodních projektů jako je SCO, interakce
prostřednictvím Euroasijské unie, se kterou má Vietnam asociační
dohodu.

Z hlediska vojenské spolupráce je možné, že základna v Kamranu bude obnovena
nebo se objeví jiná. V souladu s tím bude ruská vojenská přítomnost v regionu
jihovýchodní Asie založena na území Vietnamu,“ řekl Bredikhin.

Přečtěte si URA RU v telegramu ! Před našimi konkurenty mluvíme o
všech důležitých novinkách v Rusku a ve světě. Přihlásit se k odběru

Všechny hlavní zprávy o zemi - stručně a v jednom dopise. Přihlaste
se k odběru našeho denního zpravodaje !
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